



ВАРЖАХТ

МЫСКОВСКАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 38 (8085)

Вторник, 3 апреля 2001 года

Газета издается с 28 октября 1939 г.

Цена договорная

22 апреля - выборы губернатора Кузбасса. Осталось 19 дней.

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ИНФОРМИРУЕТ

БДИТЕЛЬНОСТЬ И ЕЩЕ РАЗ БДИТЕЛЬНОСТЬ

Вопросам предотвращения террористических актов на территории Мысков было посвящено совещание руководителей муниципальных предприятий и служб, состоявшееся в администрации города.

Поводом для серьезного разговора послужили не только прогремевшие в Минеральных Водах и Ессентуках взрывы, но и итоги проверки ряда объектов жизнеобеспечения города, которую провели службы УВД области. Как оказалось, мысковчане не знают, как вести себя в нештатных ситуациях. Кроме того, несмотря на большой объем выполненных работ, существенные финансовые затраты, техническая укрепленность некоторых городских объектов еще не в полной мере отвечают требованиям безопасности.

Руководителям учреждений культуры, образования, здравоохранения дано задание в обязательном порядке провести инструктажи в трудовых коллективах.

Особая забота о жилом фонде. Обслуживающий персонал предприятий ЖКХ - сантехники, слесари, дворники должны со всей серьезностью относиться к наличию подозрительных предметов, сумок, пакетов в подвалах и на чердаках, в подъездах, на лестничных площадках.

ГОВД поручено упорядочить стоянки автотранспорта у жилых домов, административных зданий, магазинов и рынков.

О мерах, предпринимаемых для обеспечения безопасности горожан, на совещании отчитались руководители коммунальных предприятий, ГОВД, центральной городской больницы, внедрившей охрану, гаравенкомата, представители отдела культуры и комитета по образованию.

Администрация города вновь обращается к жителям с просьбой о всех сомнительных "находках", подозрительных лицах немедленно сообщать в городскую диспетчерскую службу по телефону 05 или в городской милиции по телефону 02.

НА СОБРАНИИ ПРЕДСЕДАТЕЛЕЙ УЛИЧНЫХ КОМИТЕТОВ

В администрации города прошло собрание председателей уличных комитетов. На этот раз традиционно проводимое в начале весны встрече началась с приятного. Своих помощников решили отметить инспекция МНС по г. Мыски. Начальник отдела налогового обложения физических лиц Е. В. Титова поблагодарила председателей за сотрудничество, добровольность и огромный объем выполняемой ими работы. Судите сами, на "попечении" 119 председателей уличных комитетов находится 14 тысяч владельцев земли и имущества. И каждому необходимо в срок доставить "весточку" из налоговой инспекции.

Благодарственные письма инспекции МНС по г. Мыски были вручены Г. Е. Корчугановой (ул. Карчинская), Н. В. Быструшкиной (ул. Набережная), А. К. Виноградову (пер. Верхний), С. Ф. Гапоненко (ул. Кардонная), И. А. Евсюковой (ул. Безымянная), А. А. Таргаевой (ул. Ленинградская) и другим.

А 16 самых активных своих помощников инспекция поощрила небольшими денежными премиями.

В день проведения собрания, 29 марта, 70 лет исполнилось И. Т. Фролову, председателю уличного комитета ул. Гоголя. Более 46 лет - таков общий трудовой стаж Ивана Трофимовича. И сейчас он много сил и времени отдает общественной работе. От имени администрации города со славной датой юбиляра поздравил и вручил ему памятный подарок заместитель главы города по промышленности, транспорту и коммунальному хозяйству Л. М. Белоусов.

По программе благоустройства собравшимся рассказал заместитель главы города по промышленности, транспорту и коммунальному хозяйству Л. М. Белоусов. Он познакомил аудиторию с планами администрации города относительно ремонта и освещения улиц частного сектора в этом году.

О программе благоустройства собравшимся рассказал заместитель главы города по промышленности, транспорту и коммунальному хозяйству Л. М. Белоусов. Он познакомил аудиторию с планами администрации города относительно ремонта и освещения улиц частного сектора в этом году. С информацией об оперативной обстановке в городе на собрании выступил заместитель начальника ГОВД Б. А. Кондрашкин.

Начальник отдела ГО и ЧС А. И. Титов проинструктировал председателей, чьи улицы находятся в зонах вероятного затопления, как вести себя в чрезвычайных ситуациях, рассказал о предпринимаемых администрацией города мерах по предупреждению возможных стихийных бедствий, связанных с ледоходом и паводком, обратил внимание на то, что со 2 апреля устанавливается круглогодичное дежурство городской паводковой комиссии. Всю необходимую информацию можно узнать

по телефонам городской диспетчерской службы - 05 или 2-17-68. Каждому председателю уличного комитета была выдана "Памятка" с основными правилами поведения в период паводка.

Принимавшие участие в собрании представители предприятий ЖКХ, городского узла связи, АП "Электрические сети", госпожнадзора, земельного комитета, архитектуры, управления социальной защиты населения, других служб ответили на многочисленные вопросы председателей уличных комитетов.

В "Мероприятия по отработке предложений и замечаний, поступивших на собрании" включены вопросы транспортного обслуживания населения, в частности, высказывались претензии на постоянное снятие автобусов с маршрутов "Пихтовая" и "Фантазия", обслуживающих отдаленные районы частного сектора.

Много нареканий "заслужила" ветеринарная служба города, работники которой "не выезжают на вызовы", грубо обращаются с населением, особенно с людьми пожилого возраста".

Кроме того, в мероприятиях нашли свое отражение пожелания председателей уличных комитетов относительно водоснабжения, освещения, ремонта дорог, благоустройства, телефонизации и радиофикации улиц частного сектора.

С необычным предложением выступили жители улиц и переулков третьего района. Они изъявили желание создать по месту жительства дружину - и порядка будет больше, и цветмет чистее.

А. АМЕЛЬЧЕНКО.



О. И. Филатова - опытная аппаратчица ЗАО "ЦОФ "Сибирь". На фабрике она двадцать лет. Ольга Ивановна мойщик-сепараторщик обогащения углей. От нее в немалой степени зависит качество и выход концентрата.

На снимке: Ольга Ивановна Филатова.

Фото Н. СИМОНОВА.

ЗАВТРА НАЧИНАЕТСЯ СЕГОДНЯ

Президиум коллегии администрации принял постановление "О концепции стратегического развития Кемеровской области" до 2010 года.

Напомним, что осенью прошлого года был предложен и утвержден по-

рядок разработки такой концепции на десять лет. И вот уже рассмотрены и одобрены разделы концепции, этапы ее реализации и основные ориентиры. По словам зам. губернатора А. М. Лаврова, подход к созданию документа можно считать оригинальным, так как учтены интересы не только предприятий разных форм собственности, интересы городов и области, но и интересы Российской Федерации.

Пресс-служба АКО.

Ленин укрепится на пьедестале

**В ЧЕСТЬ 45-ЛЕТИЯ ГОРОДА НАЧАТА РЕКОНСТРУКЦИЯ
МЫСКОВСКИХ ПАМЯТНИКОВ**

Прохожие удивленно оглядываются: что собираются делать строители с памятником Ленину. Уж не собираются ли его убрать совсем? За разъяснениями мы обратились к заместителю главы города Г. И. ВОРОБЬЕВУ.

- Геннадий Иванович, что собираются делать с памятником. А то, знаете, слухи рождаются быстро.

- Сразу скажу, что оснований для беспокойства нет и не должно быть. Городу в мае исполняется 45 лет, коллегией администрации создан оргкомитет и разработан план мероприятий, предусматривающий, в том числе, реконструкцию памятника Ленину в центре, мемориала погибшим землякам (который, кстати сказать, был в очередной раз

осквернен), мемориала "Фронт и тыл" в поселке Притомском и бюста олимпийскому чемпиону Александру Воронину.

Старожилы города помнят, что памятник В. И. Ленину у здания администрации был установлен несколько десятилетий назад и основательно обветшал. Утеряна даже строительная документация. Поэтому принято решение не о реконструкции, а о капитальном ремонте памятника. Для этого саму скульптуру

придется на некоторое время снять. Затем специалисты решат, что делать с постаментом, возможно, его придется полностью заменить. Если ничего не помешает, к 22 апреля, дню рождения В. И. Ленина, обновленный памятник займет свое место.

- Аналогичные работы проводятся на мемориале павшим мысковчанам. Каким он представит к юбилею?

- Здесь демонтированы фигуры, инкрустированные листовой медью, которую ободрали доморощенные вандалы. На месте центральной фигуры будет сохранен вечный огонь и установлена мраморная плита с надписью "1941-1945". Затем на этом месте пред-

полагается возвести памятную стелу из камня. Там, где были барельефы, на специальном отделочном материале будут художественно отображены события Великой Отечественной войны.

Повторю: горожане не должны беспокоиться. Наши обновленные памятники красиво впишутся в городской пейзаж. В том числе и памятник В. И. Ленину.

- Одними памятниками город к юбилею не украсить. Видимо, предполагаются еще какие-то элементы праздничного убранства?

- Предполагается оформить город современными панно с подсветкой, где будут художественно отображены история и современность Мысков.

Работа предстоит большая, а мне остается добавить, что о ней будут регулярно информировать читателей газеты члены оргкомитета по подготовке юбилея.

Интервью взял
С. ГОЛИШЕВ.

Ради жителей Кузбасса

Беседа с кандидатом в губернаторы А. Г. Тулеевым

- Нынешние выборы - самые легкие в Вашей жизни, Аман Гумирович? Все известно наперед, люди Вас знают, итог не отвратим...

- Далеко не так! Эти выборы ни с какими другими не сопоставимы. Ведь при неудачном итоге возвращаться некуда, я - в отставке. Стало быть, от исхода нынешних выборов, кроме всего прочего, зависит мое будущее жизнеустройство. Ни более, ни менее. Так что какая ух тут легкость!

- На выборы идут с подготовленной программой. Есть ли она у Вас?

- Прямо как в фильме "Свадьба в Малиновке": есть ли у тебя, атаман, какая-никакая программа? Или как в недавнем случае с правительством С. В. Кириенко: у него была самая блестящая программа, ее на всю страну показывали. Но чем ее автор запомнился? Августовским дефолтом 1998 года, когда рубль со всего маху - в лужу, а цены - брызгами в небо. Нелегко пришло в то время областной администрации, надо было "тормозить" цены на хлеб, открыть сеть губернских госпиталей, аптек, рынков, чтобы не довести ветеранов до могилы, а малоимущих до голода.

Поэтому программа нужна не ради программы, а ради конкретных дел. Я свою программу подъема Кузбасса начал реализовывать еще в 1997 году. Если сказать о ней коротко: предстоит завершить начатое. То есть, продолжить оживление главной отрасли - угольной. Но с одновременным повышением зарплаты шахтерам. Они, считаю, должны получать в среднем до 10 тысяч рублей в месяц.

В металлургии - дальше вести обновление производства и развитие сырьевой базы. В машиностроении - завершить вопрос о создании в области российского центра по производству горношахтного оборудования. Покончить с проблемами в легкой промышленности.

Далее. Кузбасскую пенсию увеличивать надо? Надо!

В последние годы студенты начали получать из областного бюджета образовательные кредиты - надо увеличивать количество этих кредитов!

Для беспризорников открыли кадетский корпус. Это хорошее дело тоже надо продолжить: планируем на базе Тайгинского железнодорожного техникума открыть в этом году железнодорожный кадетский корпус для талантливых мальчишек из малообеспеченных семей. Девочкам-сиротам и малообеспеченным организовали гимназию в шести городах, сельских детях - в сельскую гимназию.

Но этого мало, надо и дальше развивать образовательную базу, в ней - будущее Кузбасса.

Повторю, многое надо довести до конца, всего в коротком интервью не перечислишь. Еще Александр Суровов говорил, что "недоделанное хуже несделанного". Впрочем, полный текст моей программы имеется в каждом предвыборном штабе в городах и районах.

- При выдвижении кандидат обычно рассказывает избирателям об итогах работы: что сделано, где и сколько...

- В год моего возвращения в Кузбасс, в 1997 году, угля было добыто всего около 94 миллионов тонн, производство валового продукта упало на 49 процентов к уровню "дореволюционного" 1989 года. Было закрыто более тридцати шахт. А уже в 2000-м шахтеры области добыли почти 115 миллионов. Теперь мы не закрываем, а открываем все новые и новые угледобывающие предприятия.

Мы не дали выполнить указание мирового банка - снизить добычу в Кузбассе до 46 миллионов тонн в год и внести основной вклад в сохранение энергетической безопасности России. Мы не дали поставить страну в такую же зависимость от Запада в поставке углей, в какой она оказалась с точки зрения продовольственной безопасности. Потому что понимаем: попадание в энергетическую зависимость - это все равно, что поражение страны в войне.

Такого поражения не будет: Кузбасс с огромными трудностями, с неимоверными усилиями возвращается к былому значению главной угольной базы. И теперь стране будет легче исправлять перекос, допущенный в прежние годы, когда за основу энергетики было взято газовое и нефтяное топливо. Осознание этого придает мне силы.

... В черной металлургии за это время прибавка также составила миллионы тонн, миллиарды рублей. Химическая отрасль, можно сказать, возвращается из небытия.

Но я бы повернул разговор немножко в сторону от цифр. Думаю, за последние годы кузбассовцы вновь начали верить в свои силы. Все чаще, как в былые годы, на многих предприятиях вновь требуется квалифицированный работник, с мастерством и образованием. Вот такой поворот наметился в области! Совсем не случайно в 1999 году Кузбасс по темпам развития вышел на седьмое место в России, а по итогам прошлого года объем производства подрос еще на 7 процентов.

- Наша область - это не только топливо и энергетика...

- Да. Дела лучше пошли и в других сферах. Например, в сельском хозяйстве. Здесь точно так же, как в угольной промышленности, начались прибавки! За последний год производство валовой продукции села удалось увеличить на 14 процентов, а в растениеводстве - на целую третью. Особую строку в этих итогах занимает зерно - наша гордость и надежда. Урожайность его поднялась на одно из первых мест в Сибири - практически до 17 центнеров с гектара. Собранный в прошлом году урожай в один миллион тонн зерна позволил создать резервный губернский фонд продовольственного зерна и муки. То есть, нам удалось обезопасить жителей области от повышения цен на хлеб.

Исходя из этого, на следующие пять лет ставим очень жесткую задачу: обеспечить наших жителей основными видами продовольствия. Значит, надо поднять урожайность зерновых до 18 центнеров с гектара. Миллионные урожаи сделать постоянными. Расширить посевные площади еще на 25-30 тысяч гектаров в добавок к тем 150 тысячам, которые удалось вернуть в оборот за последние три года.

Можно приводить еще немало примеров и из других отраслей. Но я хочу подчеркнуть главное: начав с базовых отраслей, мы все крепче беремся за социальную сторону экономики. Ведь если человек замечает заботу о себе, он работает лучше. Особое внимание здесь уделяем проблеме галопирующих цен. Особенно тяжело удерживать рост цен на квартплату, электроэнергию...

- Вы имеете в виду массу недавних статей и телепередач главного энергетика области, генерального директора "Кузбассэнерго" С. Н. Михайлова с предложениями немедленно поднять цену на электротехнику, а то Кузбасс заморозим?

- Об этих статьях сейчас не будем, о телепередачах - тоже. Кто не знает, мог поверить, что и впрямь на электростанциях котлы вот-вот топить будет нечем. Как будто это не "Кузбассэнерго" провело очень оригинальную подготовку к нынешней зиме, когда уплаченные в области деньги уходили не угольщикам, на оплату топлива, а в Москву - в РАО ЕЭС России, Чубайсу.

Причем только в 2000 году "Кузбассэнерго" перечислил в РАО безвозвратно более миллиарда рублей, собранных с потребителей! Областная администрация, видя такое дело, с самой осени создала специальный штаб под руководством первого зам. губернатора. Штаб заседал каждый день с одной повесткой - о соблюдении графика подвоза угля. В морозы мы даже экспортные составы заворачивали на наши станции. То есть, работали за них, за руководителей энергетики. Не допустили ни единого сбоя и не допустили. И ни на одну копейку не поднимутся тарифы до конца отопительного сезона.

- Ваше решение перенести выборы с октября на апрель вызвало самые разные оценки, вплоть до раздражения Центризбиркома.

- Я свое решение о совмещении выборов высказал честно и открыто: в этом году в Кузбассе предстоит провести более двух десятков различных выборов: и в местные советы, и главы городов и районов, и губернаторские. Если проводить их, не совмещая, мы весь год только тем и будем заниматься, что агитировать да голосовать. А когда заниматься делами? Или прикажете все дела забросить? Кроме того, совмещение всех выборов в этом году на один день позволяет нам сэкономить более 15 миллионов рублей в областном бюджете. Думаю, Кузбассу найдется, куда потратить эти деньги с большей пользой, чем на выборы.

Этими аргументами мы убедили и Центризбирком, и, надеюсь, всех избирателей.

- А как вы думаете, нынешние выборы пройдут без применения "грязных технологий"?

- Не хочу гадать на кофейной гуще. Поживем - увидим. Лично мне не привыкать к грязи со стороны некоторых средств массовой информации.

Недавно, например, сразу в четырех газетах складно так было рассказано, как я на Кузнецкий металлургический комбинат "рот разинул и готов его вот-вот проглотить". Или помните, мой "особняк" под Москвой "находили", сын мой "хозяином золотого приска" был, самого меня одна газета "владельцем угольного разреза" называла. Это только за последние годы. А если все вспомнить... Но, как говорится, назывался груздем - полезай в кузов. Уверен, пройдет время, грязь отстанет, а дела останутся. Ведь люди во всем разберутся.

- На кого Вы опираетесь в нынешней выборной кампании?

- Опора у меня одна - люди, жители области. Никого со стороны не приглашал, никаких политтехнологов из Москвы или еще откуда. Есть предвыборный штаб, есть доверенные лица, включая тех, с кем идем с самыми-самыми первыми выборами. Я им благодарен и признален. Все мы здешние, все друг другу доверяем, все надеемся на победу.

- А что вы, Аман Гумирович, хотите пожелать читателям нашей газеты?

- Во-первых, очень надеюсь, что все избиратели придут 22 апреля на избирательные участки и проголосуют. Другое дело - за кого? В избирательной кабине каждый человек находится один со своей совестью...

Но, как бы вы ни проголосовали, независимо от результатов выборов я желаю всем вам, уважаемые читатели, успеха во всех добрых делах! А еще - здоровья и удачи вам и всем вашим близким!

Записал
Виктор ИВАНОВ.

Оплачено из избирательного фонда зарегистрированного кандидата на должность губернатора А. Г. Тулеева.

О Всероссийской переписи населения 2002 года

Как сообщалось ранее, Правительство Российской Федерации постановлением № 1064 от 22 сентября 1999 г. объявило о проведении в октябре 2002 г. Всероссийской переписи населения.

Предстоящая перепись населения позволит увидеть изменения, которые произошли за период после последней Всесоюзной переписи населения 1989 г. Сколько людей занято в промышленности, строительстве, на транспорте, в других отраслях, сколько мужчин и женщин, их состав по образованию, профессиональной подготовке, данные о наличии в стране инженеров, врачей, учителей, агрономов и других специалистов, численности детей и молодежи.

Текущий учет не позволяет получить полные данные о населении. Такие важные данные, как семейное положение, образование, национальность, родной язык, подробные сведения о месте работы, могут быть получены только в ходе переписи.

Задача переписи населения состоит в сборе индивидуальных сведений о каждом человеке в отдель-

ности, т. е. каждый человек отвечает на все программы, что позволяет при обработке материалов, которые проводятся с помощью ЭВМ, производить различные группировки и комбинации признаков при получении сведений о населении.

Для анализа трудовых ресурсов важны профессионально-производственные характеристики населения: численность мужчин и женщин в трудоспособном возрасте, в том числе и работающих в сфере материального производства, распределению работающих по отраслям народного хозяйства, видам производств.

Массовые данные о численности и составе семей по всем регионам страны, различным национальностям и общественным группам дадут возможность установить процессы в изменении структуры семьи.

Демографическая ситуация в нашей стране продолжает оставаться сложной. Во многих районах уровень рождаемости очень низок и при его сокращении на дли-

тельный время может быть не обеспечено нормальное воспроизведение населения. Материалы переписи, как непосредственно, так и в качестве основы для демографических исследований, послужат более точному и глубокому изучению факторов роста населения в отдельных регионах страны. Появится возможность количественно и качественно определить те группы населения, которым на данном этапе особенно важна помочь обществу.

Все полученные сведения будут использованы только для получения сводных данных и ни в коей мере не затронут личных интересов граждан.

Сведения о конкретных людях или семьях, полученные при переписи, не связаны и не могут быть связаны ни с какими административными мерами: ни с пропиской, ни с распределением и использованием жилплощади, ни с другими подобными вопросами.

Работники переписи запрещаются сообщать кому бы то ни было

содержание ответов, записанных в переписные листы. Данные, записанные в переписные листы, подлежат использованию исключительно для определения численности и состава населения.

Перепись - это опрос населения по определенной программе, по единой для всей страны методике и в единые, крайне скратые сроки - всего 8 дней, а предшествующий этому подготовительные работы.

Реализация всего комплекса работ требует концентрации усилий не только органов статистики, но и органов исполнительной власти всех уровней, которые должны обеспечить условия для успешного проведения переписи.

Первоочередной этап подготовки к переписи - это упорядочение адресного хозяйства коммунального и частного сектора города номерными знаками и табличками с указанием названия улицы, переплутка. Однако эта работа в нашем городе ведется не на должном уровне. Если домовладение коммунального сектора в основном обес-

печены номерными знаками и аншлагами, то некоторые домовладельцы частного сектора не принимают никаких мер по обеспечению своего домовладения нормальным номерным знаком или табличкой с указанием названия улицы или переплутка хотя и рассыпаются обращения домовладельцам, не имеющим знаков или они находятся в неудовлетворительном состоянии, и печатаются публикации в местной печати.

Следующий этап подготовки - составление списков домовладений, которое длится 10 дней.

Информация в списках домов и списках сельских населенных пунктов послужит контрольным документом, который позволит определить полноту учета населения при переписи.

Комиссия по переписи населения надеется на помощь председателей уличных комитетов, на помощь и понимание всех жителей нашего города в наведении порядка в адресном хозяйстве - чтобы на каждом доме, квартире, учреждении был номерной знак и где нужно табличка с указанием улицы, переплутка.

Н. БРУЯКО,
председатель межрайонного
отдела статистики
в г. Мыски.

СТАНЦЕВАЛИ НА "УРА"!



ТАНЕЦ - вид искусства, в котором основными средствами создания художественного образа являются движения и положения тела танцовщика, по праву считается одним из древнейших проявлений народного творчества. Невероятно, но факт: стремление посредством танца выразить свое настроение или какое-нибудь чувство наблюдается как у избалованных цивилизацией народов, так и у народов, этой самой цивилизацией

обойденных - племен Папуа и Новой Гвинеи, например.

Но родителями, которые отдают своих детей в танцевальные студии, движет совсем другое стремление - видеть своих детей здоровыми, пластичными и хорошо владеющими своим телом. Другая сторона "медали" - формирование самооценки ребенка, ведь участие в различных конкурсах, концертах, фестивалях и уж тем более получение призов только способствует

выработке позитивного взгляда на самого себя.

Не так давно два мысковских детских коллектива - "Забава" (худ. руководитель Людмила Борисовна Поварова) и "Авангард" (Ирина Олеговна Бондарь) поучаствовали в танцевальных состязаниях на приз газеты "Труд" в г. Прокопьевске.

В ставшем традиционном конкурсе показали свое мастерство в 96 номерах 33 танцевальных коллектива юга Кузбасса. На огромной сцене Прокопьевского драмтеатра почти семь часов кряду (с 12 до 19.00) демонстрировали красочность своих костюмов более тысячи участников: шел просмотр и отбор претендентов для участия в танцевальных "чемпионатах" регионального и республиканского значения.

Младший состав в "Авангарда" представил на суд строго жюри шорский танец недостатков возвращены владельцам, одно оказалось не зарегистрированным.

За тот же период изъяли 3 тонны цветного металла, задержали четырех уголовных преступников, находившихся в розыске, установили двух человек из числа без вести пропавших.

Возмещен материальный ущерб на общую сумму 48 тысяч рублей.

Выявлено 4 наркопритона, изъято 2,5 грамма наркотических веществ. Проверено 130 человек из числа ранее судимых, в отношении двух из них установлен гласный административный надзор. Всего на сегодняшний день под надзором находится 8 человек.

Составлено 68 административных протоколов за реализацию просроченных товаров, нарушители оштрафованы на 20 тысяч 400 рублей, к уголовной ответственности привлечено 3 человека.

Изъято 215 литров спиртосодержащей жидкости на общую сумму 12900 рублей. Сбытчиков алкогольной продукции наказали штрафами на 28 тысяч рублей, из которых 9 тысяч рублей взыскали.

Итак, говоря словами известных песен, "вихри враждебные" снова "веют над нами", а для сотрудников Мысковского ГОВД "вновь продолжается бой". Однако до тех пор, пока все мы не возьмемся как следует за самих себя: не перестанем обманывать покупателей, грабить на улицах, травить народ "паленой" водкой и наркотиками, неизвестно от кого вооружаться, соверша бессмыслиенные убийства - порядка в стране не будет. Давайте наводить порядок вместе.

Н. СЕРОВА,
инспектор по связям со СМИ ОВД г. Мыски,
капитан милиции.

нец "Игры на проталинах", танец "Чукчи" и сольное выступление Насти Луцковой с танцем "Дива". К премьере шорского танца костюмер Лариса Николаевна Мельникова ("наша третья мама", как ее называют маленькие танцоры) пошила 22 великолепных костюма, а "вторая мама" - Ирина Олеговна Бондарь - в долгих и тщательных репетициях отшлифовала каждое танцевальное движение почти до алмазного блеска. Но и сами ребята не подкачали.

- Мои малыши работают как настоящие профессионалы, - говорит руководитель. - До семи потов, если что-то не получается. Бывает, и прикрикнешь на кого-то, но вызываешь этим не обиду, а, наоборот, стремление сделать то же самое гораздо лучше.

И это вопреки уверениям детских психологов в том, что дети в возрасте от 7 до 11 лет бывают чрезвычайно обидчивы! Может, это действительно от наработанного годами профессионализма? Ведь многие маленькие "авантюристы", как, например, Таня Аленникова и Ксюша Старостина, занимаются танцами аж с четырехпятилетнего возраста.

А поездка в Прокопьевск чуть было не сорвалась. От городского Дома культуры, чтобы поспеть аккурат к 12-ти, автобус с детьми отъехал ровно в 10.00. И надо же было кому-то случайному камешку в районе поселка Шоферской "ухнуть" прямо в лобовое стекло! Вместе с осыпавшимися на танцовров осколками чуть было не осыпалась и надежда "авантюристов" на участие в конкурсе, но... Быстро вернувшись в ПАТП, подключив к проблеме родителей, которые "рванули" в ГИБДД, водитель по фамилии Большая (огромное ему спасибо!) взял ключи у напарника, пересадил детей в другой автобус, заново прошел "гашиную" проверку и привез-таки ребятшек точно к назначенному времени!

Выступление прошло на "ура"! Один из членов жюри В. И. Шанкин, заведующий кафедрой хореографии Академии искусств (г. Кемерово), отметил очень сильную подготовку "южных" танцевальных коллективов и пожелал им дальнейших творческих успехов.

Ребята же, получив похвальную грамоту, вернулись в Мыски очень и очень довольными.

С. ЗАВЬЯЛОВА.
На снимках: вот такие они, "авантюристы".
Фото Н. СИМОНОВА.

ЮБИЛЕЙ

ОНА СЧАСТЛИВЫЙ ЧЕЛОВЕК

"У каждого есть свой любимый учитель. У нас это Анна Николаевна Ермолюк - учительница начальных классов средней школы № 3. Мы никогда не забудем те прекрасные минуты, когда, затаив дыхание, слушали голос дорогого нам человека. На уроках Анны Николаевны мы плакали и переживали, смеялись вместе с героями книг и нашей учительницей. Она никогда не была одинаковой. Просто жила тем миром, той ситуацией, о которой шла речь на уроке". Так говорят о педагоге бывшие ее ученицы Юлия Чернова и Светлана Супко.

Малая Родина А. Н. Ермолюк - село Ильинка, расположено на берегу Томи. Она училась в сельской школе и на занятия ходила, как на праздник. Познание нового для школьницы всегда было радостью. Учительницей она решила стать в пятом классе.

В 1961 году закончила ставлинское педагогическое училище. Не сразу пришел опыт. Учила и училась сама. 17 лет проработала в Безруковской восьмилетней школе. Именно в этой школе она получила путевку в жизнь.

Труд учителя тяжелый, но и радостный. Самая главная ее награда - это более тридцати лет общения с детьми. Она была нужна им, а они щедро дарили своей первой учительнице любовь и доверие.

Анна Николаевна Ермолюк убеждена, что процесс воспитания - это единство духовной жизни учителя и ученика, единство их идеалов, стремлений, мыслей, переживаний.

Особая любовь учительницы - уроки чтения. Она много уделяет внимания книгам и во внеурочное время. Не сразу приходит к ребятам потребность в самостоятельном чтении. То, что в ее классах читали все, победа учителя.

А. Н. Ермолюк не относится к числу педагогов, нетерпимых к другому опыту. Она умеет видеть новаторские приемы у коллег, радоваться успехам других.

Сегодня Анне Николаевне Ермолюк исполняется 60 лет. Но по-прежнему она занимает активную жизненную позицию: работает, выступает на городских открытых мероприятиях, помогает молодым коллегам.

Она вырастила и воспитала прекрасных собственных детей - сына Владимира и дочь Татьяну.

От всей души желаем Вам, Анна Николаевна, здоровья, живите долго, неутомимо, в неустанным творческом поиске!

Мы ценим в Вас поэтическую одухотворенность, тонкие психологические качества, быстрый аналитический ум, умение понять и помочь каждому. Вы счастливый человек! Вы много творите в сказочном дворце, имя которому - детство. Ведь недаром пятнадцать Ваших учеников продолжают дело любимого педагога - стали учителями и воспитателями.

М. АНТОШ,
О. БАРАНОВА,
коллеги.

КЛЕВЫЕ СОРЕВНОВАНИЯ

Автобусного маршрута на так называемую Шахтовую, хорошо знакомую мысковским рыбакам, вообще-то не существует. Но в этот выходной в порядке исключения сразу два автобуса утром взяли направление от Дома быта к Марсси. Одежда и подручное снаряжение пассажиров, поголовно мужчин, безошибочно указывали на их принадлежность к беспокойному рыбакам племени. Отличная погода поднимала настроение. И участники лично-командных соревнований, как и сам организатор - городское общество охотников и рыболовов, не обманулись в своих ожиданиях. А рыбаков было немало. Три первичные организации заявили на участие свои команды: "Энергетик", "Бетонщик", "Горняк". А всего рыбакское счастье "пытали" семь команд, которые по свистку главного судьи Вячеслава Богданова сразу взялись за дело.

Затрепыхался на льду первый ерш, забил через край азарт, да так, что полтора часа контрольного времени прошли для рыболово-

в. СТАРШИНОВ.

из почты редакции

БЛАГОДАРИМ...

Уважаемая редакция! От всей души хочу поблагодарить за чуткое и добре отношение руководителей разреза "Сибиргинский" к жителям п. Чувашка, особенно к пенсионерам. Слова благодарности адресую прежде всего директору предприятия Юрию Николаевичу Ефименко, главному инженеру Валентину Карловичу Мисюрову, заместителю директора по производству Виктору Васильевичу Благодарному, а также начальникам смен Александру Николаевичу Решетникову, Александру Михайловичу Образцову и Александру Карловичу Мисюрову.

Многие жители нашего поселка не раз обращались к ним за помощью, например, чтобы помогли техникой при вывозке сена, и всякий раз получали необходимую поддержку.

От себя лично отдельное спасибо хочется сказать главному бухгалтеру Антони-

не Анатольевне Власевской. Она помогла мне оформить талон на уголь, хотя был уже конец года и оформление документов прекратили. Благодаря Антонине Анатольевне весь год я жил в тепле.

С уважением
Н. БЕКРЕНЕВ,
пенсионер.

Хочется через газету высказать самые добрые слова коллектива гинекологического отделения ЦГБ, где мы проходили лечение. Очень отрадно, что, несмотря на сложную сегодняшнюю жизнь, эти люди сохранили самые лучшие человеческие качества: чуткость, доброту, отзывчивость. Возглавляет этот коллектив Лариса Васильевна Пушкирева, человек прекрасной души, умеющий создавать все условия для успешного выздоровления больных. Хотелось бы, чтобы таких людей в здравоохранении города, да и вообще в жизни было побольше.

За ранее благодарны
В. ТОЛТАЕВА,
С. ШАХОВА.

Почему один человек уверенно шагает по жизни, преодолевая по служебной лестнице ступеньку за ступенькой, а другой годами топчется на месте? Астрологи убеждены: здесь сказывается влияние Юпитера. Одному он благоволит, а другому нет.

ЛИЧНЫЙ ПРОГНОЗ**РЕЦЕПТ КАРЬЕРЫ
НА КАЖДЫЙ ДЕНЬ**

Именно эта планета отвечает за наше движение вперед, карьеру, социальный статус. Для Юпитера важны ориентиры - способность определить свое место в обществе, выбрать цель и найти путь к ее достижению.

Небесный цикл Юпитера составляет примерно двенадцать лет. Можно сказать, что он - бегун на длинные дистанции. Для него важен конечный результат. Возраст Юпитера в целом - это поздняя зрелость, когда человек уже стремится не к разовым победам, а к устойчивому успеху, прочным результатам. Это время пожинать плоды.

Надо сказать, что Юпитер не любит непрестигные профессии, он отдает предпочтение только социально значимому делу. Под его покровительством находятся высшие государственные чиновники, министры, руководители крупных ведомств и их подразделений, лидеры, начальники. Президент - всегда Солнце. Вице-президент - это уже Юпитер.

Среди общественных наук Юпитер особо почитает философию, социологию и юриспруденцию. В художественной литературе - большие произведения, романы. Экономика для него - это прежде всего финансы,

банковское дело. Купцы, банкиры, крупные организаторы науки и производства вызывают уважение Юпитера.

Взгляд в прошлое - не самое любимое занятие Юпитера. Он нацелен в будущее. Сила Юпитера дается путешественникам, исследователям, поскольку он славится ориентацией в пространстве. Можно сказать, что многие яркие космические исследования происходили при аспектах, а проще - определенном взаимодействии Урана и Юпитера.

Рассмотрим положение Юпитера в 2001 году, который разделяется для этой планеты как бы на две половины. В конце прошлого года Юпитер вошел в знак Близнецов, где он будет находиться до 12 июля. А затем перейдет в знак Рака. И в каждом знаке Юпитер несет свою определенную ориентацию - в профессии, социальных ценностях.

Юпитер в Близнецах - это воздушная стихия. Поэтому проявляется несколько легкомысленное отношение к жизни. Отмечаются легкость в общении, пристрастие к технике и математике. Здесь он не такой целенаправленный, как, скажем, в знаке Стрельца, который противоположен Близнецам. Поэтому астро-

логи даже говорят, что Юпитер сейчас находится в "изгнании".

Отсутствует глобальность охвата, крупномасштабность. Он даже склонен к некоторому самоуничижению, хотя и боится при этом потерять свой имидж. Причем внутренне по-прежнему уверен в своей гениальности.

Он хорошо впитывает информацию, видит факты, детали. Но при этом зависит на мелочах, что мешает двигаться к цели. Подвержен влиянию со стороны других, для него важно мнение всех и каждого. Болезненно воспринимает, когда его недооценивают. В глубине души считает, что его уровень выше. Авторитета достигает редко.

Тем не менее хорошо приспособливается к окружающим, дружелюбен и открыт. Это положение Юпитера благоприятно для преподавательской деятельности, ораторского искусства, литературных трудов.

В первой половине года будут неплохо чувствовать себя люди "воздушного тригона" - Близнецы, Весы и Водолеи.

12 июля Юпитер войдет в знак Рака. Это уже водный знак, и Юпитер становится другим. Он сильно ощущает "родительское влияние" - воспитание, духовное наследие. Люди, родившиеся в этот период, особенно обостренно чувствуют, что их любят. Они привыкли быть дружелюбными, верят во всех и вся, а главное - в справедливый мир. Они любят, чтобы их опекали, и готовы это делать сами.

Хорошее время для работы с земельными участками, продуктами, недвижимостью, бытовыми товарами. Покупайте, меняйте - все будет удачно. Благоприятное время для Раков, Скорпионов и Рыб.

Татьяна МИТЯЕВА,
астролог.
("РГ").

Анатолия Равильевича ЖАДУНОВА поздравляем с 45-летием!

Вспомни нас, когда утром проснешься, рано откроешь глаза. Вспомни нас, когда вечер начнется и взойдет над тобою Луна. Вспомнишь - спасибо, не вспомнишь - не диво: в жизни бывает все. Не вспомнишь мечтая, так вспомнишь читая, спасибо тебе за то!

Жена, сын, мама.

От всей души поздравляем с 45-летием Анатолия Равильевича ЖАДУНОВА!

Пусть грусть и беда обойдут стороной, пусть в доме всегда будут мир и покой! Пусть каждый день удача Вам приносит, пусть солнце светит Вам всегда, пусть в вашей жизни не наступит осень и медленней бегут года!

Коллеги по работе.

Поздравляем с 45-летием Анатолия Равильевича ЖАДУНОВА!

Выше и выше взлетайте, верьте в себя, не в звезду, ярче мечтайте, жарче дерзайте в новом рабочем году! Мудро решайте задачи, твердо имея ввиду, ждут Вас удачи, и не иначе, в новом счастливом году!

С уважением

коллективы магазинов "Терс".

Коммунальные службы г. Мыски оказывают платные услуги по расчистке водосточных канав и пропуску тальных вод жителям частного сектора центральной части города.

Русский институт управления (РИУ) (лиц. № 16-363) совместно с РГТК "Тантал" (аккр., св. № 0010327) предлагает технологию поэтапного получения высшего образования по заочной форме обучения с применением дистанционных методов (без выезда в учебные заведения), в форме экстерната или через сеть "Internet". Высшее, второе высшее образование: юрист, экономист, бухгалтер, менеджер, управление персоналом. Среднее професс. образование (бывш. среднее техн.): юрист, менеджер, экономист, бухгалтер, социолог. Курсовая подготовка, переподготовка: бухгалтер, менеджер, основы нотариата, секретарь-референт, оператор ЭВМ. Выпускники колледжей и техникумов, студенты других высших и средних профессиональных учебных заведений принимаются на 3-4-й курс РИУ по ускоренным программам. Доступная помесячная оплата. Индивидуальный график обучения и каникул.

Пишите: 113628 г. Москва, ул. Грина, д. 1/3. РИУ, "Тантал". Звоните (24 часа в сутки, без выходных): (095) 713-1072, 711-8645, 713-3409. E-mail: riminfo@tantal-sov.ru WEB-сервер: www.tantai.ru.

Спортивное управление и городская партия Любителей пива 7 апреля в Доме физкультуры проводят восьмой традиционный спортивный праздник "КУБОК ПИВА". Начало в 10.00.

В программе: турнир по волейболу, соревнования по армрестлингу, дартсу, настольному теннису, домино, карточный турнир в подкидного, броски мяча в баскетбольное кольцо, эстрадная шоу-программа.

Главный приз в турнире по волейболу - 100-литровая бочка пива. Приглашаются все желающие!

Оргкомитет.

Продам недостроенный дом со всеми стройматериалами в районе "Ивушки" или обменяю на квартиру. Тел. 3-12-28.

Нашедшего утерянную в вестибюле ЦГБ сумочку с документами прошу вернуть за вознаграждение. Звонить: 2-11-25 в рабочее время.

Утерянные студенческий билет, зачетную книжку № ЮЗ-9916, выданые Новокузнецким филиалом института КемГУ на имя Пеньковой Н. С., считать недействительными.

Утерянные удостоверения "Ветеран труда" К № 227970 и "Труженик тыла" Б № 853901, выданные на имя Улько В. Т., считать недействительными.

Коллектив МП ЖХ "Меркурий" выражает глубокое соболезнование директору предприятия Н. Н. Конищеву по поводу смерти его брата Конищева Василия Никифоровича.

Учредители газеты - администрация города, трудовой коллектив редакции.

Мнение редакции не обязательно совпадает с мнением авторов публикаций.

Редактор
С. А. ГОЛИШЕВ

Газета зарегистрирована в Омской региональной инспекции по защите свободы печати и массовой информации, свидетельство о регистрации № 2.

Адрес редакции: 652840, г. Мыски, Кемеровской области, ул. Сергеевская, 4.
ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 2-04-28, зам. редактора и ответственного секретаря — 2-11-25, отдела информации (Л. И. Русанова) и экономического отдела (А. П. Уколов) — 2-01-44, отдела городской жизни (С. П. Завьялова) — 2-25-57, бухгалтера (Т. С. Коваленко) — 2-12-07.

654011, г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе, 11, полиграфкомбинат.
Время подписания в печать 17 часов.
Объем: вторник - 1 печатный лист, суббота - 2 печатных листа. Выходит 2 раза в неделю.
Индекс 51917. Тираж 2870.